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гр. София,  29.01.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 8 състав, в 

публично заседание на 29.01.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

1467 по описа за 2018 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 11,11 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, се представлява от адв. Ч., преупълномощена от адв. К.. 

ОТВЕТНИКЪТ – МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА, 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ“ – редовно 

уведомен от предходното съдебно заседание, се представлява от Д. Д., държавен 

експерт с юридическо образование, с пълномощно по преписката, на л. 11.  

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че по делото е конституиран ответникът, като е посочено 

юридическо лице вместо издателят на оспорения акт, а именно ръководителят на УО 

на ОП РЧР 2014 – 2020 г. 

 

Юр. Д.: Моля да бъде преконституирана страната. 

Адв. Ч.: Представям на съда. 

 

СЪДЪТ, като установи неточността,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАЛИЧАВА като ответник МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА 

ПОЛИТИКА, ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ 

РЕСУРСИ“ и КОНСТИТУИРА като ответник РЪКОВОДИТЕЛЯ на УО на ОП РЧР 

2014 – 2020 г. И ЗАМ.-МИНИСТЪР НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 



СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

Юр. Д.: Във връзка с преконституирането – поддържам извършените процесуални 

действия до момента. Доказателствата са представени от правилно конституираната 

днес страна. 

Адв. Ч.: Поддържам извършените до момента процесуални действия. 

 

С оглед становището на страните СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОДЪЛЖАВА съдебното дирене. 

ДОКЛАДВА депозирана на 7.11.2018 г. молба от ответника, с приложени под опис 

писмени доказателства.  

 

Адв. Ч.: Беше ни допуснат свидетел, но не го водим в днешното съдебно заседание. 

Свидетелят ни е болен, за което моля да ми дадете възможност да представя болничен 

лист и да се отложи изслушването му. Засега мога да посоча трите имена: М. В. В..  

Във връзка с доказателствените искания, представям писмо от НОИ, в което е 

посочена минималната работна заплата. В предходното съдебно заседание поисках 

издаване на съдебно удостоверение, което да послужи пред НСИ. Моля да ни дадете 

възможност да изискаме размера на средната работна заплата за страната от там.  

Представям два трудови договора и длъжностните характеристики към тях.  

Моля да приемете представените от ответника писмени доказателства, те са във 

връзка с наше искане. 

Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

Юр. Д.: Да се приемат представените в днешното съдебно заседание писмени 

документи, както и представените от нас с молба от 7.11.2018 г.  

По искането за свидетеля – предоставям на съда.  

 

СЪДЪТ, по отношение на представените документи от страните, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА към материалите по делото представените в днешното 

съдебно заседание от жалбоподателя писмени документи, както и представените от 

ответника с молба от 7.11.2018 г. такива. 

  

По отношение на свидетеля 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА възможност за представянето на болничен лист, както и за издаването на СУ, 

което да послужи пред НСИ за посочване размера на средната работна заплата за 2017 

г. СЪДЪТ  НАМИРА искането за основателно и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА събирането на гласни доказателства чрез разпит на свидетелката М. В. В. 

при режим на довеждане за следващото съдебно заседание.  

ДАВА възможност на жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да представи болничен 



лист за неявяването на свидетелката. 

ИЗДАВА СУ на жалбоподателя, което да му послужи пред НСИ, откъдето да получи 

друго удостоверение, в което да се посочи средната работна за периода 01.01. – 

31.12.2017 г. 

 

Страните (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства.  

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 9.4.2019 г. от 11,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 11,22 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


